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АНОТАЦІЯ 

до кваліфікаційної роботи СВО «бакалавр» здобувача Слюсаренка Д.В.  

 

 У кваліфікаційній роботі розглянуті питання розробки маркетингової 

стратегії підприємства ТОВ «ТЕРМІНАЛ». Кваліфікаційна робота містить такі 

розділи: 

1. Теоретичні аспекти розробки маркетингової стратегії підприємства; 

2. Аналіз маркетингової діяльності ТОВ «ТЕРМІНАЛ»; 

3. Маркетингова стратегія підприємства. 

Метою кваліфікаційної роботи є розробка ефективної маркетингової 

стратегії ТОВ "Термінал", що дає змогу зберегти присутність компанії на 

ринку логістичних послуг, а також забезпечити її розвиток завдяки 

диверсифікації бізнесу та створенню додаткових конкурентних переваг. 

Предмет дослідження - комплекс науково-теоретичних, методичних і 

прикладних аспектів аналізу зовнішніх чинників, що впливають на 

формування моделі бізнесу конкретного підприємства та його маркетингової 

стратегії. 

При вирішенні поставлених завдань застосовувались методи аналізу і 

синтезу отриманої інформації, проведення PESTEL-аналізу, розробка SWOT-

аналізу та комплекс маркетингу «4Р». Під час написання кваліфікаційної 

роботи. як метод дослідження, використовували метод системного підходу. 

На основі результатів дослідження було розроблено маркетингові 

інструменти, що створили умови для входження компанії в ринок зернотрейду 

і забезпечили приплив фінансових коштів для будівництва комплексу з 

очищення та сушіння зерна. 

Практична апробація одного с маркетингових інструментів, а саме SMM, 

була викладена на VI Всеукраїнській студентській науково-практичній 

конференції (ОНТУ, 17-18 квітня 2024 р.). Тема доповіді: «Механізм впливу 

SMM на структуру продажів у бізнесі». 

Робота містить 17 таблиць, 10 рисунків та 51 літературне джерело.
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ВСТУП 
 

У науковому середовищі відсутнє однозначне визначення терміна 

"стратегія", що пов'язано з безперервними змінами умов ведення бізнесу, які 

призводять до зміни структури поняття. Зовнішні умови існування компаній, 

що постійно змінюються й ускладнюються, спричиняють появу нових 

стратегій розвитку та необхідність постійних наукових пошуків у цій галузі. 

Маркетингова стратегія, безумовно, найбільш значущий і ефективний 

елемент стратегічного планування будь-якої компанії. Вона дає змогу 

сформувати цілі та завдання, визначити цільову аудиторію, розробити план дій 

і оцінити їхню ефективність. Підготовку маркетингової стратегії завжди 

супроводжує аналіз маркетингового середовища підприємства, який слід 

проводити регулярно, у зв'язку з постійними змінами ринкових умов. 

Діяльність ТОВ "Термінал" повністю сфокусована на логістиці, галузі, 

яка найбільше постраждала в результаті військових дій, що розгорнулися на 

значній території України. Їхні наслідки настільки великі, що спричинили 

необхідність глибокого аналізу змін макросередовища і розроблення на його 

основі маркетингової стратегії компанії, що забезпечує можливість її 

виживання в умовах, що склалися, і розвитку в майбутньому. 

Сукупність політичних та економічних процесів, сприяли прояву 

головних тенденцій у логістичній галузі, які породили проблемну ситуацію 

для більшої частини учасників ринку. До числа основних тенденцій слід 

віднести: різке скорочення обсягів експортно-імпортних операцій; скорочення 

обсягів вантажних перевезень; скорочення обсягів виробництва; активне 

формування конкурентного середовища. 

Головним практичним результатом цього дослідження слід вважати 

розроблену і прийняту до виконання стратегію маркетингу ТОВ "Термінал" на 

2023-2024р.р. На її основі розроблено нову модель бізнесу компанії, здатну 

забезпечити як виживання структури нині, так і перспективу розвитку надалі.  
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Ця модель дасть змогу відстежувати три індикатори, що свідчать про 

ефективність стратегії компанії: 

- чи вдається компанії досягти поставлених фінансових і стратегічних 

цілей; 

- чи є фінансові показники компанії вищими за середньогалузеві; 

- чи залучає компанія нових споживачів її послуг і чи збільшує вона свою 

ринкову частку. 

Крім того, за допомогою дослідження було визначено нову регіональну 

ринкову нішу у вигляді мультимодального виробничо-логістичного хаба, і 

першим гравцем у зазначеній ніші стане компанія «ТЕРМІНАЛ». 

На основі результатів дослідження було розроблено маркетингові 

інструменти, що створили умови для входження компанії в ринок зернотрейду 

і забезпечили приплив фінансових коштів для будівництва комплексу 

чищення та сушіння зерна. 

Мета дипломної роботи полягає в розробці маркетингової стратегії для 

підприємства «ТЕРМІНАЛ».  

Завдання дипломної роботи є вивчення теоретичних аспектів розробки 

маркетингової стратегії підприємства, проведення аналізу маркетингової 

діяльності ТОВ «ТЕРМІНАЛ», проведення SWOT-аналізу підприємства 

«ТЕРМІНАЛ», розробка маркетингової стратегії та проведення розрахунків 

щодо прогнозу ефективності реалізації запропонованої маркетингової 

стратегії.  

Обʼєктом дослідження є ТОВ «ТЕРМІНАЛ», яке діє на ринку 

логістичних послуг України.  

Предмет дослідження - комплекс науково-теоретичних, методичних і 

прикладних аспектів аналізу зовнішніх чинників, що впливають на 

формування моделі бізнесу конкретного підприємства та його маркетингової 

стратегії. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

Ознайомився с інформаційними джерелами щодо аспектів розробки 

маркетингової стратегії підприємства.  

Було проведено аналіз макросередовища та мікросередовища ТОВ 

«ТЕРМІНАЛ». Військовий конфлікт та політична нестабільність створюють 

високі ризики для бізнесу, а інфляція негативно впливає на економічну 

стабільність компанії. Водночас, технологічні зміни, такі як діджиталізація 

процесів, відкривають нові можливості для обслуговування клієнтів. 

Аналіз мікросередовища показав, що основними конкурентами ТОВ 

«ТЕРМІНАЛ» є ТОВ «Агро-Сервіс» та ТОВ «Зерно-склад». Дані конкуренти 

також орієнтуються на діджиталізація процесів, що робить їх прямими 

конкурентами для ТОВ «ТЕРМІНАЛ». 

Конкуренція на ринку є високою, але компанія має потенціал для 

розвитку завдяки широкому спектру послуг, таких як очищення та сущіння 

зернових культур. 

SWOT-аналіз підприємства виявив його сильні та слабкі сторони, 

можливості та загрози, що дозволило розробити конкретні стратегічні 

рішення. Формування місії та стратегічних маркетингових цілей дало змогу 

окреслити напрямки розвитку компанії та встановити конкретні завдання для 

досягнення цих цілей. Розроблена програма дій реалізації маркетингової 

стратегії ТОВ «ТЕРМІНАЛ» включає рекомендації щодо розробки власного 

сайту та обробці заявок/питань клієнтів через внутршіній месенджер на сайті.  

При формуванні цін на запропоновані продукти основний акцент було 

зроблено на використанні стратегії проникнення на ринок. У збутовій політиці 

акцент зроблено на розширення дистрибуційних каналів. Для просування 

нової продукції було запропоновано активне використання соціальних медіа, 

співпрацю з агро каналами, створення контенту. Проведені розрахунки 

підтверджують доцільні впровадження запропонованих заходів. 
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1. Загалом стан конкурентного середовища в аналізованому сегменті 

галузі можна охарактеризувати як сприятливий для входження хаба Термінал 

у бізнес. 

2. Нечисленні прямі конкуренти Терміналу не мають у своєму 

розпорядженні маркетингових стратегій і практично не здійснюють жодних 

маркетингових активностей. 

3. Основними каналами трафіку прямих конкурентів є постійні клієнти і 

"сарафанне радіо", для ТОВ "Агро-Сервіс" це ще мляво просувний сайт. 

4. Зони інтенсивного зростання хаба Термінал в аналізованому сегменті: 

- побудова системи менеджменту; 

- ефективний маркетинг; 

- управління ціноутворенням; 

- розвиток партнерських зв'язків. 

5. З початком сезону фахівцям хаба Термінал слід більш детально 

вивчити цінову політику конкурентів, а також встановити всіх діючих гравців 

за допомогою польового методу дослідження. 

На основі проведених розрахунків показників інвестиційної 

привабливості пропонованого проєкту можна зробити висновок, що 

будівництво комплексу з очищення і сушіння зернових культур у складі ТОВ 

«ТЕРМІНАЛ» є економічно ефективним і доцільним. Про це свідчать основні 

техніко-економічні показники діяльності підприємства, наведені в табл. 3.10. 
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